



多彩旅博会
扫码关注

A10

经济

三湘都市报

2020年6月20日 星期六

编辑/戴岸松 图编/言琼 美编/叶海玲 校对/曾迎春

2020湖南旅博会启幕,文旅产品集结亮相3天 推百条特惠旅游线路

让利超千万,周末去逛“旅游大卖场”吧

一站“游览”领略三湘四水的多彩风情,“超级旅游大卖场”文旅产品特卖狂欢……6月19日上午,2020湖南(国际)文化旅游产业博览会暨文化和旅游装备展(简称“旅博会”)在湖南国际会展中心开幕。来自全国的386家展商和200余家采购商,以及100余家投资金融机构参与本次盛会。

■记者 丁鹏志 实习生 杨依莎

文旅产品集结亮相六大展区

本次展会由湖南省文化和旅游厅指导,湖南日报报业集团主办,华声在线股份有限公司承办,是文旅融合背景下,首次全面市场化运作的一届产业交易盛典。展会总展览面积近4万平方米,共设置了六大主题展区。

其中,湖南首批十大特色文旅小镇首次集结参展,大湘西、大湘东地区13条文化旅游精品线路将在文化旅游扶贫成果展区集中首秀,通过现场展示、产品特卖、文化演出、传统手工艺表演等多种形式,全面展示脱贫攻坚的湖南文旅篇章。

百条特惠旅游线路让利千万

为更好地促进文旅消费复苏,本次旅博会首次设置了“超级旅游大卖场”,共有包括湖南国旅、华天国旅、宝中国旅等40多家旅游企业参展,推出近百条特惠旅游线路,向广大市民提供总值超过1000万元的优惠额度,所有产品的特价优惠仅限博览会期间向市民提供。

在现场,多家旅行社将主推以“送客入村”为主题的周边游、自驾游产品。消费者不仅可采购多款“立减”、“秒杀”、“特价”旅游线路、酒店+门票产品,还可享受组委会



观展

六条精品旅游路线带你领略“传奇娄底”

在6月19日开幕的2020湖南旅博会上,“湘军故里”娄底首次公布了寻找红色记忆、拥抱灵秀风光、亲近自然山水、沐浴经典家风、悠享休闲时光、体验乡村美景6条“传奇娄底”精品旅游线路,让游客从自然山水、传奇人文、特色民俗等多个角度近距离接触体验娄底多彩之美。

此外,本次旅博会期间,娄底展团还发布了娄底市全域旅游自驾车房车运营及营地体系(一期)

“618”购物节消费行业超燃 工银瑞信“宝藏”基金顺势淘金

一年一度的“618”电商购物节成为近期热点,A股市场中“直播概念”、“电子商务概念”等热点主题也频获资金追捧。因此,今年“618”,不妨把“宝藏”消费主题基金放入购物车。工银瑞信成立十五年来,不断围绕优势赛道打造高精专投研团队,以行业基金为衔接,促进投研深度融合。公司各研

“消费满500即赠送百元礼品”的福利礼包。其中,华天国旅推出的“遇见美好”省内周边游产品合集吸引了不少逛展市民。该合集分长株潭自驾、怀化自驾、张家界自驾、大湘西自驾、单订票等十二个板块,价格最高为2388元/套的3晚双人套票,最低则只需39.9元。

全景旅游装备带来极致体验

据展会组委会透露,本届旅博会的旅游装备板块以游艇、房车、直升机、特色民宿装备等旅游装备企业为核心,邀请的参展企业从传统旅游行业扩展到旅游投资、文旅小镇、智慧旅游、OTA主题休闲农业、温泉、航空、文博文创等相关行业。

外场还首次设置了近万平方米的房车旅游装备展,36个品牌150款新型房车集体亮相,各大房车厂商将联手主办方带来特价抢车、房车新车发布和露营装备大礼包等多重购车优惠措施。此外,展会现场还首次增加二手房车现车置换活动,为参展观众带来一场实惠的房车采购盛会。

本届旅博会为期3天,有兴趣一站式纵览湖南美景和淘购优惠旅游产品的市民,这个周末,不妨来湖南国际会展中心逛逛(请带好身份证和口罩,准备好健康码)。

建设项目、娄底市文体中心文旅体融合发展优化升级项目、冷水江市资江旅游度假区建设项目、荷叶曾国藩家风研学教育基地项目、紫鹊界康养小镇建设项目五个重点招商项目,总投资额近70亿元。

据悉,本次娄底市展团由娄底市综合馆、涟源馆、双峰馆、新化馆四个展馆组成,形成“四馆一心”布局,为近年来参展规模最大的一次,也是本次展会现场规模最大的市州展团。

究团队经验丰富,团队由资深研究人员担任小组组长,提供研究指导。在国内消费市场空间广阔、消费行业长期配置价值突出的情况下,工银瑞信旗下的“宝藏”大消费主题基金,可以作为投资者长期配置的良好选择,在长跑中收获时间的玫瑰。

经济信息

▼旅博会上,除了多彩湖湘风情展示,还有各地特产推介。



6月19日,2020湖南旅博会上,湘西展台吸引了大量观展市民。
记者 丁鹏志 摄

今后你坐飞机吃的配餐可能是这里生产的 湖南最大航空食品生产基地长沙投产

本报6月19日讯 会“包馅”和“捏花”的自动包子机,会给鸡蛋“洗澡”破壳的打蛋机,能自动识别并自动烹饪的万能蒸烤箱……6月18日,湖南最大航空食品生产基地——湖南空港实业股份有限公司航空食品服务分公司配餐楼二期(以下简称“配二”)在长沙正式投产。配二总建筑面积近1.8万平方米,餐食日产能达2.5万份,单体即可满足长沙黄花国际机场航空配餐需求。

配二大楼入口右侧有个“智慧大脑”,15块液晶显示器拼接的巨幕连接着运行中枢。“这个是行为模式识别系统,一旦接入的摄像头捕捉到员工不符合录入规范的行为,就会自动报警”,航食分公司经理王欢介绍,类似装配完成的还有人脸禁入系统、防攀越系统。

从行为模式识别系统延伸到终端装备,配二还引进了具有自动识别、自动烹饪、菜谱记忆功能的万能蒸烤箱,具有中厨难度技巧“包馅”和“捏花”功能的

自动包子机和X光食品检测机、餐车清洗机等行业内顶尖设备。在西点间,一台造型独特的打蛋机号称“人气明星”。一盒板装鸡蛋挨个上“线”,经过“沐浴更衣”坐上“转盘”,挨个“脱壳”掉入桶里,完成食材使命。同时,智能消毒库采用干式消毒工艺,具有烘干、消毒、灭菌功能,能保证工器具长时间无菌,同步记录消毒数据,实现可追溯管理。

航空食品安全标准远高于普通标准。配二打造全封闭冷链车间,使用智能检测控温设备将车间温度恒定控制在15℃,更安装空气净化系统,实现“十万级洁净”。此外,配二整栋楼遵循“两个中心、四条线”的原则布局,即以库房和垃圾处理为中心,规划冷餐、热餐、面包糕点及小车输送4条清晰流线,并细分热食蒸、煮区,将创新工作室、带厨房的西餐试餐厅布局在第5层行政办公区,进一步科学功能分区,减少交叉污染的机会。

■记者 周可 通讯员 胡玥

新闻链接

长沙机场3号货站开建,预计年底投用

本报6月19日讯 6月18日,总投资3.23亿元的长沙机场3号货站正式开工建设,计划于今年12月底投入使用。新货站建成后主要用于保障国际航空货运业务。

长沙机场国际货站长期处于超负荷运作状态。根据规划,新货站年货运处理能力达11万吨,远期可扩容达14万吨,启用后将缓解原有货站的作业压力,促进长沙机场国际航空货运保障能力大幅提升。

新货站是湖南空港与黄花

综合保税区协同推进“港区一体化”的核心项目。随着近两年黄花综合保税区所在的长沙临空经济示范区建设进一步加快,国际航空货运业务也进一步快速增长。未来,湖南机场集团将坚定推进3号货站、货机坪和“港区联动”建设,抓紧推进“货运中心”规划设计,持续推进货运信息化建设,加强人才队伍培养,引进大型战略投资和合作伙伴,助推货运实现大发展、大跨越。

■记者 周可 通讯员 胡玥 祖华 何柳

到2025年 我省县域计划新增上市公司80家以上

本报6月19日讯 三湘都市报记者今日从省地方金融监督管理局获悉,《湖南省资本市场县域工程行动计划(2020-2025)》已出台,提出三年时间也就是到2022年,要实现全省资本市场县域工程全覆盖。

县域是我省资本市场服务的薄弱环节。2018年以来,湖南在7个市州12个县市区开展资本市场县域工程试点,部分地区探索了一些经验,取得了一定成效。2019年,省政府办公厅出台了《关于加快推进企业上市的若干意见》,提出了企业上市“破零倍增”计划。《行动计划》的制定,旨在全面推进我省资本市场建设和企业上市工作,推动资本市场服务和资本市场工作向县域下沉。

《行动计划》显示,三年时间湖南要实现全省资本市场县域工程全覆盖,六年时间见成效。2020年到2025年,我省县域计划新增上市公司80家以上,新增区域性股权市场股改挂牌公司800家以上,进入省企业上市后备企业资源库的企业数量翻番,直接融资比重明显提高,资本市场对县域经济发展形成有力支持。

■记者 潘显璇